s. J1. Teizenrays
(ITY um. @. Cropunsi, I'omens)
JEMII®OUPOBAHUE MASITHUKA C BPAILIEHUEM
OIITUMAJIBHBIMMU YIIPABJIEHUAMUN
KYCOYHO-JIMHEWHO-HETJIAJIKUX 3ATIAY

PaccmaTpuBaeTcs 3amada qeMnupoOBaHUs, (C BpaIllleHUEM) YCTOHIUBBIX
TMIOJIOKEHU PaBHOBECHSI HETMHEHMHOW MO/Ie MATEMaTHYECKOTO MasiTHUKA:

x+sinx=u, 2(0)=(xOKON=2,= (% %o). (1)
Kak m3BecTHO, YCTOMYMBBIMU COCTOSHUSMH paBHOBecHs cucTeMsl (1)
mpu U=u(t)=0, t>0, na pazosoii miockocTH Z = (X, X) SBIAFOTCS TOUKH

2 = (x=2kz, x=0), keZ. @)
Tpa[lI/II_II/IOHHO le/l MaJblX HaA4YaJIbHBIX OTKIOHCHUAX |X10|+|X20| JJIA

raieHus KoyieGaHuil MasTHHKAa OKOJIO YCTOWYHMBOTO HH)KHETO COCTOSHUS
pasuosecust (0, 0) mernoub3yroT nuHEHHOE ypaBHeHHe X+ X =U . Ecnn xe

HavyajpHOe cocTosiHne 3ameTHO yaaneHo ot (0, 0), To cocTosHUs paBHOBeE-
cust (2) mpu o/ K> 0, cBs3aHHBIE C BpalmICHHAMH MAasTHUKA, COBEPIICHHO
BBINAAI0T U3 PACCMOTPEHHS. 31€Ch ISl UCCIIEOBaHUS TOBEJICHUSI HEJH-
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HEWHOW CHCTEMBbl BBOJUTCA €€ KYCOUHO-JIMHEHHas anmnpoKCUMalHs,\4To
MO3BOJISICT peIIaTh 33Jady AeMI(HPOBAHHUSA IS JIOOBIX HAYaIbHBIX.BO3-
MYIIEHUHN U JBUKEHUN MasgTHUKA.

O6pathyto cBa3b U=U(Z) =u(X, X), z< R?, HazoBeM OTPAHHUCHHOI
JICKpEeTHOH (¢ meproioM kBaHTOBaHus v >0) nemndupyronicii B odnactu
G < R® s cocrosmus pasrosecus (2), ecmn: 1) u(z¥)=0;2) Ju(z)|<L,

zeG; 3) rtpaeckropus 3amkHyroil cuctembl ((1): X+sinx=u(z),
2(0) = z, € G, mpexncrasisieT coboit HeMpepsIBHOE penreHne ypaBHeHus (1)
¢ ynpasnenuem U(t) =u(kv), telkv,(K+Dv[, k=0, 1, ... ; 4) pemenune
X(t) =2kz, t>0, 3aMKHYTOH CHCTEMBLACHMITOTHYECKH YCTOWYMBO, 1 G

— 00J1aCTh PUTSDKEHUS COCTOSIHUS PaBHOBecH X = 2K .
s mocTpoeHus yKa3aHHOW-00pAaTHOW CBSI3M MCTIONB3YETCS pealn3alis
B PEKUME PEATbHOTO BPEMEHH HO3UIIMOHHOTO PELICHUS eyl 3a1aun

Bg(z)zmin_[:|u(t)| dt, 5+ f(x)=u, (x(0), x(O)=z, (3)

(X(@Q), x(@)) =7, |ut)| <L, tel0, 6],
rne f(X)=x-2km,\xe[ —n/2+2kz, 7/2+ 2K ];
f(X)==X+2k+V) 7z, xe[ #/2+2kz, 3n/2+2%kx ], keZ.
[Ipu sroM MuHUMYM B 331a4de (3) OepeTcs He TONBKO 10 U, HO M TI0
MOMEHTaM, HEPEKITIOYeHUs (QYHKIINH KyCOUYHO-TMHEHHOH alpOKCUMaIlul ¢
OJHOTO JIMHEMHOTO Y4acTKa Ha APYTou.

Hocrpoennsie aemmdepbl MpOrpaMMHO peaan30BaHbl, IPOCUYUTAHBI
TeCTOBbIE IPUMEPBI.





